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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
věku 50, 55, 60, 61… a více roků. 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 189/23  Uzávěrka tohoto čísla  28. 2. 2023                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 1. 3. 2023. Autor  fota a nepodepsaných 
příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

VZPOMÍNÁME 

Dne 24. února 2023  uplynulo 5 roků, kdy nás navždy 
opustila naše milá manželka, maminka, babička  paní 
Dana Vašková. Věnujte ji prosím spolu s námi tichou 
vzpomínku.                                           
                                                         Děkuje rodina 

v únoru: 
Novák Milan 
Nejedlá Edita 
Mašterová Helena 
 

Sedlářová Liduška 
Kuba Ladislav 
 

Až umřu, nic na tomto světě 
se nestane a nezmění, 
jen srdcí několik se zachvěje 
v rose jak k ránu květiny. 
                          Jiří Wolker 

BLAHOPŘÁNÍ 

Manželé Vlasta a Karel Míchalovi oslaví dne 31. března 2023 50. výročí  
společné manželské cesty životem. 
Celá rodina  gratuluje ke zlaté svatbě a přeje  i do budoucna vše nejlepší, 
hodně štěstí, lásky  a hlavně pevné zdraví! 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Březen       www.obec-lisnice.cz           189/23    

V úterý 21. února přistál na soukromém pozemku ve Vyšehorkách vrtulník  Letecké 
záchranné služby Olomouckého kraje EC 135. Byl přivolán k rychlému transportu 
pacienta do nemocnice.  Nakonec odletěl prázdný, protože pacient byl převezen 
sanitním vozem. 
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INFORMUJEME 

Z veřejného  zasedání  

Na tomto zasedání mimo jiné zaznělo: 
ad 6 – Informace o probíhajících akcích 
Starosta obce seznámil občany s probíhajícími akcemi: 
Výstavba infrastruktury pro RD – informace o aktuální situaci - probíhá zavklado-
vání pozemků a byly podepsány smlouvy o převodu vlastnického práva pozemků /
p.Zbožínková, p. Šnobl/. Chystá se setkání se zájemci o koupi stavebních pozem-
ků /do 14 dní/. 
Výstavba posilového vrtu vody - vrt byl proti původnímu projektu vyvrtán do 
hloubky 55m kvůli nestabilnímu podloží. Již proběhla týdenní zkouška vydatnosti 
vrtu, která ukázala dostatečné množství vody /cca 84 m³ denně/. Dotace ve výši 2 
miliony Kč je určena také na propojení se stávajícím vrtem. 
Výstavba kanalizace - čeká se na schválení dotace  
 
ad 7 – Dotace – podané, nové 
Starosta obce informoval ZO a občany o podaných žádostech o dotace: 
Výstavba veřejného osvětlení - jedná se o dotaci POV 2023 z   Ol. kraje: Podpora 
budování a obnovy infrastruktury obce. Dotace by byla použita na výstavbu veřej-
ného osvětlení v chystané nové části obce „U kříže“. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
Dovybavení JSDH Líšnice - dotace  z Ol. kraje: Dotace na pořízení, technické 
zhodnocení a opravu požární techniky, nákup věcného vybavení a zajištění akce-
schopnosti JSDH Ol. kraje. Dotace by byla použita na nákup 5 ks světel a držáků 
na přilby. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
Kanalizace - dotace z Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské in-
frastruktury na území Ol. kraje 2023, titul Výstavba, dostavba, intenzifikace čistí-
ren odpadních vod včetně kořenových čistíren odpadních vod a kanalizací. Tato 
dotace by byla aktuální pouze v případě přidělení dotace z MŹP na výstavbu kana-
lizace. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
ad 8 -  Záměr prodeje pozemků 
Starosta obce předložil záměr: 
- prodeje nově vzniklých pozemků, které jsou určeny k výstavbě rodinných domů  

Dne 30. 1. 2023 se konalo veřejné  zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 1/23.                                                
Přítomno:  6                 Omluveni:   1                                      
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Vodorovně: 
1 -  Kolona 
2 -  Bájná Krokova dcera 
3 -  Druh papouška 
4 -  Omladina 
5 -  Logická číselná hra 
6 -  Nádoba na voňavku 
7 -  Fotbal 
8 -  Soudní spor 
9 -  Nastoupení 
10- Jihomoravské okresní město na Dyji 
11- Rozvezení 
12- Chytati zvěř 
13- Draslík 
14- Školačka 

Vyluštění minulé tajenky:   
Jestli únor honí mraky, staví březen sně-
huláky. 

Blíží se jaro. V březnu přichází první jarní den, a to 20. nebo 21. března. Každý 
z nás se už těší, až se oteplí, bude delší den a začne se zelenat příroda. Zároveň je 
ale březen charakteristický také proměnlivostí počasí. Lidé ze zkušenosti věděli, 
že na začátku března často přichází takzvaná řehořská zima, kdy k nám přichází 
příliv chladného vzduchu ze severu. Toto studené období je nazvané podle sv. 
Řehoře I. Velikého, který má svátek 12. března. Jak praví pranostika:  O svatém 
Řehoři mrazy přituhnou a vše umoří. Tato studená vlna pak trvá přibližně od 9. do 
24. března a pravděpodobnost, že nastane, je vyšší než 60 procent. Po řehořské 

zimě by mělo přijít oteplení a jaro již defi-
nitivně zvítězit nad zimou. A to na sv. Jo-
sefa, který slaví svátek 19. března. Přiznej-
me si, že lidové pranostiky jsou už poně-
kud zastaralé a nefunkční. Většina z nich 
totiž vychází z přírodních cyklů, jenže pří-
roda se už dávno nechová jako v době na-
šich babiček a dědečků. Ale i tak je v nich 
ukryto mnoho moudrosti a zároveň i poeti-
ky starých časů. Některé z nich: 
Na svatého Bedřicha slunce teplem zadý-
chá. Na svatého Tomáše sníh měkne a je z 
něj kaše. O svaté Albíně ……./dokončení 
v tajence/. 

KŘÍŽOVKA 
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POZVÁNKA 
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v části obce „U kříže“. Jedná se o pozemky v k.ú. Líšnice u Mohelnice, p.č. 896/1 
až 896/7 a p.č. 896/9 až 896/27. Přesný seznam je přiložen jako příloha č.1 usnese-
ní. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
- prodeje pozemku v k.ú. Líšnice u Mohelnice, p.č. 784/7 o výměře 140 m². Zá-
jemce o koupi pozemek dlouhodobě užívá a obec nemá o tento pozemek zájem. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
ad) 9 - Prodej pozemků 
Starosta obce předložil návrh prodeje pozemků firmě ÚSOVSKO za cenu 30 Kč/ 
m². Jedná se o pozemky p.č. 752/4 o výměře 144 m², 753/2 o výměře 553 m² a 
753/4 o výměře 25 m² všechny v k.ú. Líšnice u Mohelnice.  
   Pro:       5            Proti:  0             Nehlasovali:   1 
 
ad) 10 - Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
Starosta obce seznámil přítomné se smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcné-
ho břemene na pozemku p.č. 642/42 v k.ú. Líšnice u Mohelnice. Jedná se o vybu-
dování zařízení distribuční soustavy - přívod eletrické energie formou zemního 
kabelového vedení nízkého napětí v délce 120,9 bm v prostoru za rybníky v lese 
(připojení nových staveb) 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
ad) 11 - Příloha č.1 smlouvy na svoz odpadů na rok 2023 
Starosta obce předložil zastupitelům přílohu č. 1 smlouvy na svoz odpadů uzavře-
nou s firmou Recovera Využití zdrojů a.s., Divize SEVER, Rapotín, a to včetně 
ceníků na rok 2023. V příloze je mimo jiné uvedena četnost svozů popelnic občanů 
a to 1x za 14 dní , velkoobjemových  kontejnerů na výzvu, využitelné složky odpa-
du /papír, sklo, plasty/ se budou svážet 1 x za měsíc, jedlé oleje 1 x za 3 měsíce. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
ad) 12 - Nájemní smlouva a smlouva o budoucím věcném břemeni  
Starosta obce předložil ke schválení nájemní smlouvu a smlouvu o budoucím věc-
ném břemeni – sjezd p.č. 219/3 v k.ú. Líšnice u Mohelnice. Jedná se o smlouvu 
mezi Správou silnic Olomouckého kraje a Obcí Líšnice, která se vztahuje 
k hospodářskému sjezdu č. 4  na silnici II. třídy. Obec se zavazuje ročně uhradit 
částku 4 000 Kč. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
ad13) Různé: 
a)  Poskytování právní pomoci   
Starosta obce   předložil zastupitelů zastupitelům návrh Smlouvy o poskytování  
právní    pomoci   s    firmou    Mgr. et   Mgr.   Marek Polák,  advokátní    kancelář.  
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Zastupitelé se shodli, že v současné době je smlouva s advokátní kanceláří velmi 
potřebná a návrh podpořili. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
b)  Záměr pronájmu pozemků 
Starosta předložil  záměr na  pronájem pozemků  p.č. 132/1 a 132/3 v k.ú. Vyše-
horky      spolku Ryzáček, z.s.. Tyto pozemky již spolek Ryzáček, z.s. v pronájmu 
měl a využívá je jako pastviny pro koně. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
c) Pomoc rodině postižené požárem 
Zastupitelé projednali aktuální situaci vzniklou požárem rodinného domu na Vyše-
horkách. Byl předložen návrh na vznik transparentního účtu pro pomoc, přistavění 
velkoobjemového kontejneru na nebezpečný odpad, poskytnutí pomoci členů 
JSDH Líšnice. Další potřebná pomoc bude poskytnuta po domluvě s vlastníkem 
nemovitosti. 
Pro:       6            Proti:  0             Nehlasovali:   0 
 
d) Akce v následujících měsících 
11. 3. Knihobraní  - burza knih - KD Líšnice 
25. 3. Dětský maškarní karneval - KD Líšnice 
 
ad14) Diskuze: 
p. Havlíček - požadavek na instalaci značky, která by upozorňovala na výjezd po-
žární  techniky přes cyklostezku. 
Starosta odpověděl, že se bude obecní úřad připomínkou zabývat. 
p. Dvořáková - dotaz na pořízení nových sběrných nádob na bioodpad. 
Starosta odpověděl, že je objednáno 50 ks. 

Platby poplatků pro rok 2023: 
Platba za odvoz a likvidaci odpadů 650 Kč/osoba nebo objekt/rok 
Platba za údržbu pohřebiště 200 Kč /hrobové místo/rok 
Platba za psa 50 Kč/pes/rok, každý další + 100 Kč 
Platba za vodu - dle odečtu vodoměru - částka byla doručena do schránek 

Využijte k placení poplatků bezhotovostní platby: 
Číslo účtu obce:  190 268 41/0100 
Variabilní symbol Líšnice: 1xx - kde xx znamená číslo popisné Vašeho domu 
Variabilní symbol Vyšehorky: 2xx- kde xx znamená číslo popisné Vašeho domu 
 

OÚ OZNAMUJE 
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AKCE PRO DĚTI 

25. března 2023  

Srdečně vás zve na  

KD Líšnice - začátek  ve 14 hodin 

Připravili jsme si pro Vás spoustu her a písniček s ani-
mátory, bohatou tombolu, malování na obličej, drobné 
občerstvení                                        Vstupné dobrovolné 

V pondělí  20. března 2023 hod 8 do 16 hodin bude probíhat v zase-
dací místnosti nové budovy Městského úřadu  Mohelnice výběr da-
ňových přiznání za rok 2022 pro veřejnost pracovníky FÚ pro Olo-
moucký kraj, územní pracoviště Zábřeh. 

Výběr daňových přiznání v Mohelnici 

NEZAPOMEŇTE 

VELIKONOČNÍ  MARIÁŠOVÝ  
TURNAJ   -     8. dubna 2023   

     Hostinec Líšnice 
Prezentace od 8.00 hod., začátek  v  9.00 hod.. 
Drobné peníze do hry s sebou. 
Přihlášky: tel. 732 855 590  

CHYSTÁ SE 
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STOLNÍ TENIS 

KS Líšnice B 
Havlíček Josef 
Linhart Josef  
Michal Vojtěch-
Hegr Radek  
Michal Karel  
Nemec Jan  
Kopačik Peter 
Masopust Aleš 
Vykydal Jan ml. 
Vykydal Jan st. 
Novák Milan  
 

Soupisky líšnických družstev regionální soutěží:  
 2. třídy:       3. třídy:                  4. třídy:              5. třídy: 

KS Líšnice C 
Michal Karel  
Nemec Jan 
Kopačik Peter 
Masopust Aleš  
Vykydal Jan ml. 
Vykydal Jan st. 
Novák Milan  
Vykydalová Adela 

KS Líšnice D 
Vykydal Jan ml. 
Vykydal Jan st. 
Novák Milan     
Vykydalová Adela 
Hanousek Jan   
Zacpal Pavel  
Kopačik Pavol  
Uhlík Ondřej   

Regionální soutěže ve stolním tenise jsou v plném proudu. V líšnické herně se 
střídají čtyři místní družstva. „A“ družstvo má 41 bodů a je na 4. místě  /8 vítěz-
ství, 1 remíza, 7 proher/. Remizovali v Petrově 9:9 a porazili Dolní Studénky 11:3. 
 Líšnický tým „B“ je po 16. kole na 8. místě s 38 body /7, 1, 8/. Doma porazili 
Kolšov E vysoko 17:1 a  hrají v Leštině a v Rudě n. Mor. 
Družstvo „C“ je prozatím na 7. místě s 34 body /5, 3,8/. Doma porazili Nový Ma-
lín E 10:8 a prohráli s Šumvaldem C 5:13. Jedou do Dlouhomilova /B/. 
Líšnice „D“ dosáhlo na zisk 31 bodů, což znamená 6. místo /5, 1, 9/. Prohráli s 
Rudou i s Šumvaldem D 5:13. O nápravu se pokusí s Dlouhomilovem /C/ a Úso-
vem /C/. Popřejme našim sportovcům mnoho úspěchů. 

KS Líšnice A 
Mikula Dušan st. 
Mikula Dušan ml. 
Michal Marek 
Jelínek Martin 
Havlíček Josef 
Linhart Josef 
Michal Vojtěch 
Hegr Radek 
Michal Karel 
Nemec Jan  

 

5 

Dne 29. ledna v nočních hodinách vypukl požár v rodinném domě ve Vyšehor-
kách, části obce Líšnice. Podle informací mluvčího hasičů Olomouckého kraje 
Radka Buryánka mohutný požár likvidovali profesionální hasiči ze Zábřeha a Uni-
čova v součinnosti s dobrovolnými jednotkami z Líšnice, Loštic a Mohelnice.  
„Oheň jsme lokalizovali zhruba do hodiny a za 
pomoci výškové techniky zlikvidovali. Následo-
valo dohašování a průzkum termokamerou, Na 
místě zůstala místní jednotka dobrovolných hasi-
čů pro dohled,“ podotkl Buryánek.  
Dále dodal, že došlo k požáru fasády, střešní 
konstrukce a podhledů domu  a také k zakouření 
vnitřních prostor. Čtyři lidé, kteří jevili známky 
intoxikace, byli ošetřeni záchrannou službou.  
Příčinu zahoření nyní zjišťuje vyšetřovatel hasi-
čů společně s policií, informoval mluvčí Radek 
Buryánek.       zdroj: HZS OK, Hasiči města Loštice, Šumperký deník 

POMOZME 

Požár rodinného domu na Vyšehorkách 

Starosta obce vyhlašuje finanční sbírku na pomoc obča-
nům z domu č. p. 50 na Vyšehorkách, který byl 29.1. zasa-
žen požárem.              Číslo účtu: 255304225/0600.  
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SDH LÍŠNICE 

Ohlédnutí za uplynulým rokem 2022  
V sobotu 10. prosince 2022 se uskutečnila výroční valná hromada Sboru dobrovol-
ných hasičů Líšnice, kde se bilancoval  uplynulý rok 2022. V dubnu 2022 jsme 
uspořádali železnou sobotu. V květnu jsme se účastnili základního okrskového 
kola v hasičských soutěží a následně jsme v období letních prázdnin účastnili 
hasičských soutěží v našem okrsku i mimo něj. V červnu jsme uspořádali naši 
hasičskou soutěž spojenou s odpolednem pro děti. Během roku se uskutečnilo dle 
potřeby několik brigádních akcí v prostorách zbrojnice, kde byl proveden úklid 
prostor, kontrola techniky. Na sklonku roku 2022 se v průběhu několika dní pro-
vedla reorganizace garáže a uložení hasičského materiálu. Plán činnosti za rok 
2022 byl až na výjimky splněn. 

Také bych si v krátkosti 
dovolila shrnout činnost 
jednotky SDH Líšnice, 
která taktéž zazněla na 
prosincové schůzi. Jednot-
ka má 12 členů z řad hasi-
čů/občanů Líšnice a Vyše-
horek. V roce 2022 zasaho-
vala ve 21 případech. Jed-
nalo se o 11 zásahů kvůli 
spadlým  stromům, 6 krát 
likvidace obtížného hmy-
zu, ve 4 případech o čerpá-
ní vody a úklid komunika-
ce. Činnosti jednotky SDH 

a samotného  SDH  jsou  díky jejím  členům úzce  spjaté a  tak je fajn, že vzájemná  

 

7 

spolupráce funguje. Proto si dovolím poděkovat členům JSDH za odvedenou práci 
a následně i naší starší základně SDH za úpravy uložení hasičského materiálu na 

zbrojnici. Neboť úpravy 
byly provedeny tak, aby 
klukům usnadnily a 
zrychlily přípravu na sa-
motný výjezd jednotky ke 
zdolání neočekávané mi-
mořádné události a záro-
veň aby se „nemísily“ se 
sportovními a běžnými 
aktivitami sboru.  
Pokud se tedy ohlédneme 
za sportovní činností za 
rok 2022, fungovala ve 
sboru tři soutěžní druž-
stva – muži, ženy a na 
několika soutěžích i vete-

ráni. V tomto bychom rádi pokračovali i v roce 2023. Děkuji všem za aktivní účast 
na soutěžích a za skvělé sportovní výkony a správného soutěžního ducha. 
Rádi bychom Vás pozvali na akce, které máme v plánu v letošním roce uspořádat. 
Co se týká hasičského plesu, ten bude mít tento rok ještě pauzu, určitě ale počítejte 
s březnovým termínem v roce 2024.  
V dubnu bude uspořádána železná sobota. Opět se budeme vracet k lidové tradici 
májky na hřišti, kterou na začátku května postavíme a v sobotu 3. června 2023 
budeme kácet. Spolu s tím se bude konat i dětské odpoledne, které uspořádáme za 
podpory a spolupráce obecního úřadu. 
Naše hasičská soutěž se vrací do původního srpnového termínu – v sobotu 12. srp-
na 2023 od 10 hodin se můžete těšit na soutěžní klání na místním hřišti. 
Děkujeme za spolupráci, podporu a finanční výpomoc všem našim sponzorům a 
podporovatelům. S námi všemi se těšíme na setkání. 
    Jitka Mošovská, starostka SDH Líšnice  


